



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.1.29 星期五

2021“新年心愿·童梦齐圆”爱心直通车首站开赴招远,15个孩子收到心愿礼物 穿上新衣服,双胞胎姐妹跳了起来



本报烟台1月28日讯(记者

孙淑玉 钟建军 实习生 李彦霖)

临近春节,为给孩子们圆梦,爱心企业跑出认领“加速度”,全力采购集中送出,只想让孩子们早日拿到心仪的礼物。1月27日,首批15个孩子的心愿礼物送到招远,穿上爱心人士准备的多件新衣服,招远一对双胞胎小姐姐开心地跳了起来,难掩内心的喜悦。这批心愿礼物全部由永旺烟台购物中心组织顾客认领,在送出心愿礼物之外,他们还精心为每户家庭准备了大米、牛奶和春联,以送去新春的祝福。

父亲九年前查出患尿毒症,病情每况愈下,如今每隔一天就要到医院透析,家里多靠妈妈和爷爷打工维持,临近春节招远的双胞胎小姐姐涵涵和沁沁只想要一身过年的新衣服。被孩子们的小小心愿打动,热心人精心为两姐妹准备了两身羽绒服、裙子、裤子、内衣以及网红小帽子。

“这么多衣服,太好了!”接过礼物,姐妹俩忍不住对视着蹦了起来,脸上也绽开了花。从外套到炫彩的裙子,再到内衣和裤子,热心人不仅精心挑选了款式和颜色,还为小姐姐多备了几身衣物方便换洗。如拆盲盒一般,每展开一件新衣服,小姐姐俩就开心地对视和惊呼,快乐的情绪感染了很多人。奶奶看在眼里乐在心里,连连致谢,感谢好心人给俩孙女带来的欢乐。

父亲去世后,母亲也联系不上,如今跟着爷爷奶奶生活,家里的开销全靠奶奶开小卖部维持,临近春节昊昊最大的心愿是能有一身过年的新衣服。收到礼物后,懂事的昊昊寸步

不离,主动承担起帮忙运送礼物的工作,俨然小大人一般。不仅在活动现场爱帮忙,昊昊奶奶告诉记者,平时在家里他也经常帮忙扫地和收拾屋子,非常懂事和乖巧。

尽管家里或多或少遭遇过一些变故,但在很多孩子眼里,阅读都是最好的陪伴和慰藉。媛媛是个较为腼腆的小姑娘,总是躲在妈妈身后偷偷打量大家,平日里爱好写作的她经常偷翻姐姐的书,临近春节她最大的新年心愿是能收到一些关于写作方面的书籍,接过书后向她浅浅地笑了。

爱好文学的小菁,不久前在网上了解到《山海经》一书便开始着迷,在收到这套书后,她热切地表示会在假期尽快阅读,并与大家交流分享故事内容。

自2013年齐鲁晚报烟台慈善义工中心成立起,在烟台市慈善总会的指导和帮助下,每年冬天都会发起“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动,为有需要的孩子们和爱心企业、热心人士搭建桥梁,共同为孩子们圆梦。连续多年,永旺烟台购物中心都积极组织为孩子们认购礼物,在送出心愿礼物之外他们每年也都会为这些家庭送出米面油等生活必需品。

考虑到疫情防控的因素,2021年度“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动开通爱心企业直通车,邀请有爱心的企业或组织集体“包圆”孩子们的小小心愿,直接代买代送,企业可派人全程参与其中,争取在春节前将所有礼物一一送到孩子们的手中。在送出心愿礼物之外,齐鲁晚报烟台慈善义工中心也将联系各大助学组织和爱心人士为孩子们提供礼物之外的助学和筹建爱心书屋等活动。

目前,爱心直通车首站招远已经抵达。陆续,齐鲁晚报·齐鲁壹点还会联合爱心企业前往栖霞、海阳、牟平等地区为孩子们送出心愿礼物。



双胞胎姐妹俩穿上了新衣服。



收到了好心人的爱心红包,懂事的小雅现场提笔写信以示感谢。



爱好文学的小菁,收到了心心念念的《山海经》。

头条链接

没抢上心愿礼物,好心女士给三个孩子包了大红包

本报烟台1月28日讯(记者

孙淑玉 钟建军 实习生 李彦霖)

这年头干什么都拼“手速”,1月25日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者迅速与招远扬帆公益志愿者联合会志愿者取得联系,重新核实了3个孩子的家庭情况后,与董女士对接,最终董女士决定给每个孩子单独包600元的红包。

父亲因病去世,家里多靠母亲打工维持,今年上高一的小赫和6岁的弟弟平时跟着爷

子提前准备好“压岁钱”。

为了让更多孩子有机会感受到来自社会各界的爱和温暖,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者迅速与招远扬帆公益志愿者联合会志愿者取得联系,重新核实了3个孩子的家庭情况后,与董女士对接,最终董女士决定给每个孩子单独包600元的红包。

父亲因病去世,家里多靠母亲打工维持,今年上高一的小赫和6岁的弟弟平时跟着爷

爷奶奶生活,至今无法从丧子之痛中走出,每每提起小赫爷爷都忍不住落泪。得知小赫一家的情况后,董女士委托齐鲁晚报·齐鲁壹点记者送出红包,这个善意之举让小赫爷爷再次落泪,忍不住再三感谢热心人。

“尽一份心意,给孩子一点温暖和希望。”董女士说,个人能力有限,但她还是希望能给这些需要帮助的孩子更多鼓励,让他们有勇气面对生活的不易,健康快乐长大。

爱心企业齐出力,外地热心人也来参与

本报烟台1月28日讯(记者

孙淑玉 实习生 李彦霖)

1月25日,齐鲁晚报烟台慈善义工中心启动2021年“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动,活动倡议发出后很多常年关注并跟随齐鲁晚报·齐鲁壹点公益脚步的爱心企业和单位纷纷踊跃报名,积极认领孩子们的心愿礼物。这之外,还有来自杭州、南京等地的热心人积极认捐,想为孩子们送去一份温暖。

在我们身边,有这样一群孩子,懂事的他们或许因生活条件所限不舍得轻易换掉一个

旧书包,但在他们心里同样有着关于新年的心愿。也许是一套全新的棉衣,也许是一套带着关爱的新文具,又或者是送给爸妈的一条围巾、一顿不昂贵却温馨的年夜饭……临近春节,为这些孩子圆梦,已经成了传统。

此次活动倡议发出后,永旺烟台购物中心、烟台毓璜顶医院、山东汇通能源利用集团有限公司、烟台宝来利来生物科技有限公司等爱心企业和单位纷纷踊跃报名认领孩子们的心愿礼物,体现了其担当和责

任感。在为孩子们送出心愿礼物外,恒大地产烟台分公司还为海阳的25户家庭准备了大米和豆油。

孩子们的小小心愿牵动着很多热心市民的心,来自杭州、南京的热心人关注“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动多年,看到活动倡议后,也积极认领了5个孩子的心愿礼物,想以此给孩子们更多鼓励。“妮妮的遭遇太让人心疼了,我选了一套曹文轩的文集,希望能对孩子有帮助。”远在南京的李女士说。



齐鲁晚报烟台慈善义工中心义工为孩子穿上新衣服。